{7) e

anivvwr

YAMAHA MT-03 660
SLIP ON

2006 - 2014
SUONO

SCHEMATIC

ELENCO PARTI / PARTS LIST
# QTA/ QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE Cata|ytIC Converter
1 2 DB killer / DB killer 50.DK.072.0 COd i ACC'O33 .A2
2 4 Tassello grande / Rubber big block 50.73.203.1 Optional for UY.025.L7 - UY.025.L9
3 1 Silenziatore sinistro / Left muffler SUONO 200 SX Included in UY.025.K7 - UY.025.K9
4 1 Silenziatore destro / Right muffler SUONO 200 DX
5 2 Tappo in gomma / Rubber stopper 50.73.266.1
6 2 Staffa in carbonio / Carbon fiber bracket 50.5S.194.1
7 2 Rondella in gomma / Rubber washer 50.73.227.1
8 6 Distanziale in alluminio / Aluminium spacer(@e.30 @i.10,5 h.8) | 50.55.061.1
9 4 Vite M8x50 / Screw M8x50 50.73.074.1
10 2 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1
11 2 Molla corta / Short Spring 50.73.123.1
12 1 Tubo di raccordo / Link pipe 9773UY02557
13 1 Fascetta @ 52/55 mm / Pipe clamp @ 52/55 mm 50.FA.008.1
14 2 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1
15 2 Vite M8x40 / Screw M8x40 50.73.075.1
16 1 Portatarga / Number plate bracket 50.S5.269.1
17 2 Vite M6x16 / Screw M6x16 50.73.087.1
- 14 (x2)
FISSAGGIO PORTATARGA
FIXING NUMBER PLATE
APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE SILENZIATORE / MUFFLER TUBO / PIPE FASCETTA / CLAMP NOTE
Sigiztg INOX (COPPE CARBO;\I-II—;;L/ l:E’/_.\CSIIEEL (CARBON CAPS) INOX / ST. STEEL | CARBONIO / CARBON FIBER CAT?\LY-:-—IIEESTI;/:;TER
ﬂigiig INOX (COPPE CARBO;\I-II—(SQL/ l:.?I'-I'/-.\CSIIEEL (CARBON CAPS) INOX / ST. STEEL | CARBONIO / CARBON FIBER CATALY{LI&S;)E;/ERTER




